GYAKORLO FELADATOK A DERIVALASHOZ

Definicié alapjan derivald az alabbi fiiggvényeket!

flx)=x*+1 glx)=2x* -4 h(x)=3x" —x j(x)=4x* —2x+1
k(x)=2x+4 I(x)=2x" +1 m(x) 2% n(x)= Jx
pl)=— )=—5 ()-—y  )=es

Derivald az alabbi fiiggvényeket!

A 11E mappéban 1év6 oeb_anal v2 pdf dokumentum 16-18. oldaldn rengeteg feladat van
ezzel kapcsolatban, melyek megoldasai a 46-36. oldalon talalhatok.

Erint6k egyenlete

Huzz érintdt az alabbi fiiggvényekhez az adott x, pontokban!

a) flx)=x"—4x X, =3 b) g(x):%x2+x x, =0
¢) h(x)=2x> —12x x, = —4 d) j(x)z%x2 —-2x x, =6
e) k(x)=x"+2x—4 x, =0 f) l(x)z%x3—4x2+6x x, =4
g) m(x)=2x> —8x* +12 X, =2 h) n(x)=x*-2x*+6x x, =1
i) plx)=e X, =0 /) gq(x)=1Inx Xo =
k) r(x)=sinx X, =§ 1) s(x)=cosx X, :%
m) t(x)=tgx X, :% n) u(x)=2" x, =1
0) v(x)=2\/;—4 x, =1 P) w(x):33\/;+2x x, =1
q) z(x)=%+x3 x, =-1



Huzz az adott fliggvényhez az adott egyenessel parhuzamos érint6t!

a) f(x)=x>-2x+6 e:y=2x-3
b) f(x)z%x ~x+6 e:y=3x+4
c) f(x)=8 e y=x+2

d) f(x) ey =—4x+1

e) f(x) 4sin x e:y=2x—-4 q %
1

x)= —t e:y=—x+lI
1 S) = e =y &
Végezz teljes fiiggvényvizsgalatot az alabbi fiiggvényeken! (&Yy

a) f(x)=x*+3x* —24x b) glx)=x>—6x’
| Q )
¢) h(x)=x*-9x d) j(x):§+g
x
e) k(x):ﬁ_i2 f) l(x)zﬁ_ 2 \)
3 x 2 X



